MATEMATIKA   I.
Pomôcky: písacie a rysovacie potreby, tabuľky
Čas na vypracovanie: 60 minút

1. časť – vyberte správnu odpoveď (v každej úlohe je iba jedná správna odpoveď)


1. Aký je súčet všetkých prirodzených deliteľov čísla 24 ?

A: 25


B: 49



C: 60



D: 59

2. Ktoré z nasledujúcich tvrdení je pravdivé ?

A: 520 dm2 = 52 m2





B: 0,28 l = 28 hl



C: 7,2 h = 7 h 20 min




D: 36
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A: 15,2


B: 0,8



C: -2



D: -2,8


4. Dvojnásobok čísla 4152 je:

A: 8152


B: 4304



C: 8304



D: 2305

5. Turistická mapa má mierku 1 : 10 000. Skauti sa nachádzajú na stanovišti A. Najbližšie stanovište B je na mape vzdialené 14 cm. Za aký čas sa k nemu dostanu turistickým krokom, ktorý prejdú 7 
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A: 0,02 h


B: 20 min


C: 2 h 



D: 0,2 h

6. Druhá mocnina koreňa rovnice 
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A: 2


B: 4



C: 3



D: 16


7. Matej kúpil mamičke na narodeniny kyticu, v ktorej bolo k frézii a  narcisov o 5 viac ako frézií. Cena jednej frézie bola m korún, narcis bol o polovicu lacnejší. Koľko korún mu vydali, keď platil päťstokorúnačkou ?
A: 500 – k . m + (k+5).2m




B: k . m + (k + 5). 
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C: 500 – k . m + (k + 5).
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D: 500 – k . m –  (k + 5).
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8. Drevo obsahuje 12 % vody. 1m3 dreva má hmotnosť 650 kg. Koľko litrov vody obsahuje ?

A: 68 litrov


B: 78 litrov


C: 84 litrov


D: 91 litrov

9. Koľko krát sa zväčší objem kvádra, ak každú jeho hranu zväčšíme štyrikrát ?

A: 64-krát


B: 8-krát


C: 16-krát


D: 4-krát

10. Obdĺžník na obrázku je rozdelený na štyri trojuholníky. Tri z nich majú obsahy 6 cm2, 13 cm2 a         8 cm2. Aký je obsah štvrtého trojuholníka ?


A: 12,5 cm2


B: 11 cm2


C: 12 cm2


D: 9 cm2

2. časť – uveďte celé riešenie daných úloh

11. V R riešte rovnicu: 
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12. Mišo dostal nádchu a trápil sa s ňou päť dní. Používal štvorcové vreckovky so stranou dlhou 20 cm. Za celý čas spotreboval 4 m2 papiera. Koľko vreckoviek použil priemerne za jeden deň.

13. Z 200 žiakov, ktorí podali prihlášku na Gymnázium sv. Moniky, bol prijatý každý druhý. Pritom bolo prijatých 35 % prihlásených dievčat a nebolo prijatých 40 % prihlásených chlapcov. Koľko chlapcov a dievčat sa hlásilo na gymnázium a koľko chlapcov a dievčat bolo prijatých ? 

14. Zostrojte rovnoramenný lichobežník ABCD (AB // CD), ak 
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 a uhlopriečka AC je kolmá na rameno BC.

15. Vypočítajte a určte podmienky riešiteľnosti:
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